

Către: Fast Parking SRL  
J40/8719/2005, CUI 17581889

12 aprilie 2017

În atenția tuturor celor interesați

### SCRISOARE DE RECOMANDARE

Subscrisa **FBC EXCLUSIV COMPANY SRL (parte a Grupului de Societăți Art Group)**, societate cu personalitate juridică română, cu sediul în București, strada Nicolae Caramfil nr. 71-73, spațiu nr. 2, et. 5, sector 1, telefon: 021.230.98.28, e-mail: office@artgroup.ro, având număr de ordine în Registrul Comerțului J40/17047/2005, atribuit în data de 11.10.2005, și cod unic de înregistrare R18029484, prin reprezentant Chirescu Ion, arătăm că în cursul anului 2009 am dezvoltat un imobil cu destinația de birouri/comercial, în suprafață de aproximativ 29.000 mp, situat în București, str. Nicolae caramfil nr. 71 – 73, sector 1. Clădirea are 6 niveluri supraterane și **3 niveluri subterane, cu peste 250 locuri de parcare.**

Având în vedere complexitatea gestionării parcării subterane urmare a faptului că a fost închiriată mai multor clienți, am apelat la serviciile societății Fast Parking SRL, în scopul asigurării fluidității și a ordinii. Pe parcursul celor aproximativ 3 ani de colaborare, societatea noastră a constatat că echipa care s-a implicat în atingerea obiectivelor mai sus arătate și-a făcut datoria, iar clienții centrului de afaceri au regăsit, prin intermediul Fast Parking SRL, un confort suplimentar al utilizării locurilor de parcare subterane.

În acest sens, clienți din domenii diferite de activitate, chiriași ai imobilului nostru, cum ar fi spital, bancă, companii multinaționale, etc., precum și clienții acestora, au apreciat eficiența sistemului de monitorizare al parcării, deservit de o firmă privată, cu experiență în acest segment de prestări de servicii.

Chiar dacă externalizarea serviciilor de parcare de către un proprietar al unui imobil comercial este atipică în România, alegerea făcută de societatea noastră s-a dovedit a fi corectă și eficientă. În acest sens, s-a dovedit într-un interval de timp scurt că o parcare privată, care deservește chiriașii unui imobil comercial, poate fi folosită cu succes și ca parcare publică, prin intermediul companiei de administrare de parcări.

Recomand cu încredere acest tip de parteneriat și serviciile Fast Parking SRL oricărui dezvoltator imobiliar interesat să-și ușureze activitatea.

**FBC EXCLUSIV COMPANY SRL**  
**Prin reprezentant CHIRESCU ION**

